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PACPB bitx Epi , ta c- Pa ,
fie nos ]

PACPB ⇐ 3- Y c- Kf1
"ma tq .

B- YA{
yxsp

⑦ An C- Pp :c- a- d Axe X

⇒ xc-PBc-a.at Bn Ep

Bx = YAN

%#

| "

÷. ?÷
e- Yi :X - là.

{ Yx sp ⇒ x C- Pas



⑦ Pac PB

⇐ bix Epi ,
ta c- Pp ,

fief :moi

⇐ svp bin t pi
-

x.EPP

⇒ uîf - bise 7 - fi -
{ "tnsx ← y

écrivons les CO du

pbeiCiEfumzDlGyyI-_-biTxtyTftx-xJ@HtrfIkijbia.aË}
"

i

le



yit A- = BI i E Ei : ma]

4- 1f:{g) ⇒ YA -

-
B

Y 70

Yx ? p

on gît ¥ pi
tie [ami, ]

Ona yitx = yittx (complimentant )

= bin le co)

Epi

⇒ Yxsp 0



Exe son LPD Jf{%Ê
"

HE Seck) ⇐ 24, s) : Attac

§ : * .
⇒ ni sino ,

fi c-Et :D

Complémentarité ni > ° ⇒ si = 0

Complémentarité strict : naso ⇐ si ⇒

Un probléme d' OL one solution a une

solution PD strictement complémentaire



¥
B = fi c- Eun] : 3- x C- Soe 42) avec Xiao}

À
÷ fi c-[un] : 3G,DE se CDD avec Sisco }

D BNN = ¢

•

x c- Soecpc) ⇒ 3- (y , s) : t'yts = c

{ ÷:L" "
Ce sont les CO vues au cours

•
c- seau ⇒ " "

µ?ÈÊË
. »

En effet , on introduit le lagrangien du

problème dual



④ 17¥! . on TIÊËË . "
← Z

qui s' écrit

légiste) = -btztxltgts -c)
-
zts

les co n' écrivent donc

Au = b Un lply.sn) - o)

{ ËÈÈ § . " " G"
"⇒

On estran le système annoncé aprés
élimination de 2

D



• x c- Soe CR)
easy

⇒
Amis

aises
< { ftp.tssj-cnz.lpmts:D

O

DI ⑦ vin à - dessus

⑦ ne se %) ⇒ 3- Cj, 5) :
Amb

| x.

( y , » c- Soe CDD ⇒ 35 : 1- à rab

{ ÷: → .
Il reste à montrer que six

- .
On a

En = ( C - ftg )Tn = Ex - bty ⇒ (pas
de Saut de

dualité) D

• Bn N' = ¢ S' il existait un i e- Bn N , on aurait

un ne se on ne > a

un tasse se CDD over si >
a) ⇒ on ne peutavoir

Stu =o comme

requis à -
dessus .



2) BUN -

_ [un] ⇐ 3fr, y , s) solution PD

strictement complémentaire ?

⑦ Soir cnn.DE@ f) × (Soe Dc) strict cesyeènudaû

⇒ ni> o ⇒ Si = 0

⇒ Ai c- [r :D Toit ni
30 ⇐ à C- B

| soit si 30 ⇐ i EN
-

⑦ .
3- x c- Soe c) ooa xpsdo

Par dfn de B
,

ttû C- B
,

Ià c- Soe CPL)

telle que e.
30

•Ex : > Es ai ¥ ↳ so
>• 70

j'C- B "

j' Ê six»=ÎtÊÜÎ "



Amb

Alizari ) = Êpb = la b

a- ¥ ?⇒
ai c- Se CDD

en sol (Pc) est r convexe foutant

que ensemble de solution d' un pbl

Cervera )

" 94, s) C- Sol CDL ) avec sado

même démonstration

• Les a un 4 ,
s) construits sont des

solutions PD strictement complémentaires

en 2ps > 0 , Sae So

et BON = [un] , donc Ai Ete :D
soit

miso , sûr sàso



3) Construisons rtrblûri strictement complémentaire

On cherche un a C- Soe CR)

e- a - d . Un élément de

Sea) = { XEIR " : Arab , xzo, chef
HORS }

et on considére le pbl surtout

(g) nif - ester = - Ini (ex Épie )
IEIB

< Amb

(§ËËà{ ÷:c.ve "
ce prosterne (F) a une soaduîi

• (E) est réalisable (en son ensemble admissible

au sol CRS # §)



⇒ we CR) L ta

• vol CPI ) =o done S - •

car si i le B et x c-Sol GR) ⇒ xieo
Il

cible admissible

de Ed

⇒ we CPI) c-R ⇒ (E) a rsoadûi
D.

regardons les co
de (F)

log là , j , ô , E) = - eàâ - j'
Æ - D

- s' Tû

+ t' Ccîû - we CPI ) )

co ⇒ -en
- AJ - s' + Fc = o



Atjts t es , = Î c
~ A- E- b G)

%:&
,
# { "

mais "O E t

soir x C- Soe Cpu) telle
que xp > • (possible , voir à-

dessus)

code (D) A) + Sa c
a- cas : { ? + . > .

"

HAD °

#¥) + s' = c

{ ?ÎÊ¥→ + âzolîsio)



⇒ (x , fÊ , Ttp) en solution PD

-
de qui

xpiso -

C) peso
est strict .

complimentais

NI sit ⇒
on ajout 4) et (2) ton ddêmi

AT(gif) ts têtes ,
=L

{ AÎÉÊ# test a >°
⇒ (x , ztj , suite .)

et ese . BD

- - strict cause de

xp . c) ne
» (PD D



EX 3 Nothin mn homogène

On a déjà vu l' équivalence
eahê

E) Judo : Amb

Cii) biz % , ty vengions Æy 70

C'etait r conséquence de

b

ltmazol-paw.yn.AT?o3tA:mpXn
,
a C- IRMA

B : mpzxn ,
b c- RnB

C : mcxn ,
c C- Rmc



Moqué

les 2 propriétés suivantes sont équivalents

E) 3- x : Axa ,
Bx fb

,
Ca se

Cii) Ald, p , DE
IRMA × KID x Kfc

unifiant txt Btp + Ctr ⇒{ atxxbp tôt to
da
atxt btp ⇒ et J'⇒

Dès c⇒⇒ (foule un pbl de naihaeûo )
Soir (Mpm) c- IRMA × IRIB × Kmf

vautour Atx + Btp + et Ko ( x
{ àxxbpt Itto



xTATxtxTBTpxxtctp.no

(Tr Ib % ¥ -s %
- are Ss -

G- BTP
V

T

O E

aTdtbTpt@sXEo_c0o7aTdtbTptcit-sTt7ofI.s:÷÷
atx t btp -

fii)⇒ On utilise l' ex d-

D


